MHOTroyroabHNKu

MpakTuka



BCITOMUHAEM L gg:n.';::gr 35:")1). H300paxkeHHBIX Ha puc. 75, ykaxuTe Te, KOTo-

Yy AN
A7) 3

a) MHOrOYrObHHKAMM, () BRINMYKIBIMH MHOTOYTOJIbHHKAMM;

1)

B) HEBLIMY KJIBIMH MHOTOY MO/IbHHKAMM.



VUEHVIK 1 Haqcm-i-e: VUEHVIK 2

BRINYKAbIA naTuyronsiuk ABCDE. | BHITYKIbI mech_cyronwnn ABCDEF.

3anuiMTe B TETPALAX:

a) BEPLIHHbI MHOTOYTOIbHHKA;
6) CTOPOHBI MHOTOYTOJILHHKA;

B) IMArOHANTH MHOTOYTONBHHKA;
T) BHIMHCIHTE CyMMY YT/I0B MHOTOYTONbHHKA.




PACCYKAAEM

~ CyMMy yrioB Kakoi reoMeTpuy4eckoil GHUrypsl Mbl YMEeM BbIYHC-
naTe?

—~ Yemy paBHa cymMma yIi0B NpaMoyroisHuka?
- }l_cg} baaua CyMMa YIJI0oB aén.ylc:noro YCTHIPEXYTrONbHHKa?
~ Hailaure cymmy yrios ceoeii purypsi.

3. Yemy paBHa cyMMma yrios JCCATHYrOAbHHKA?



il: qcuy panug c;'M Ma yraos n-yron;nuxa? (

~ CKONBKO TPEYTro/IbHHKOB MOJYYHTCA, €C/IH [IPOBECTH BCE AHArOHA
NH, BLIXOAAUIHE U3 OAHOH BEPLUHHB?

— Yemy paBHa CyMMa YIoB KaxA0r0 M3 MOJMYYCHHBIX TPEYrOibHM-
kon?

~ Y10 B MOXETE CKA3aTh O CYMME YT/IOB BCEX TPEYTOALHHKOB?

~ Yemy paBHa cymMma yrios slmym'oro n-yronu'm;:a‘?



PEIITAEM CAMMI

3

HauepTuTe BBINYKJIBIA CEMUYTOJbHUK
A U3 KaKONU-HUOYJb €ero BepIIuHbI IIpoBe-
JIATE BCEe BO3MOYKHBI€ NTMAroHaJu.

a) CkoJbKO npu aToM o0OpasoBajioch
TPEYroJbHUKOB?

0) Haligure cymMMy yrJjiIOB CEMUYTIOJIb-
HUKA.

OrBer.

s

v S .

chem: : a) 3

———

6)900°




PEIITAEM CAMMI

4

Ucnonways GopmMyny AJs BBEIYUCIEHUSA CYMMBI YIJIOB BBIIIYKJIOTO
MHOTIOYTOJIbHUKA S = 180°(n — 2), HaiAUTEe CYMMY YIJIOB BBINYKJIOIO:

a) OAMHHAAIATUYTOJbHUKA: S & = 180° - =
0) ABaAATHABYXYIrOJBHUKA: S22 = 180° - —
OrBer.
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PEIITAEM CAMM (1a onjeHKY)

5

Haiigure 4uCJIO CTOPOH BBINYKJIOINO MHOTOYIOJIBHUKA, KAXJABIA YIoJl
KoToporo paseH: a) 135°; 6) 150°.

Pemenue.

a) CymMa BcCeX YrJIOB BBINYKJIOTO N-YyTroJIbHUKA, Ka)XABIA yroJ
Koroporo pased 135°, pasua 135° + n; ¢ Apyroi#l CTOpoHBI, OHA paBHA
(n —2) - 180°. Takum obpasom, 135° - n =(n —2) - 180°, uau 135° - n =
=180° - n — 860°, orkyna 45° - n = 360°, n = 8.

0)
OrBer.
ayn = 8;

e



Pewmnts nucsmenno Ne 365 ().

365 CroJIBKO CTOPOH MMEeT BBINYKJBIM MHOIOyroJbHHUK,
KaXXABlil yroJ Koroporo paseH: a) 90° 6) 60° B) 120°%
r) 108°?

Peuie:;ue: cyMma yrn_ég BBITYKJIOTO n-yronbHuka passa 180° - (n - 2).

annoaa}e_qtrua, 18_0‘_’_~_(r; —2)= l2b_‘f _-‘ n

Orciona 180° - n—360° = 120° - n, 60° - n = 360°, n = 6.

Omeem: 6 CTOpPOH.



3. Pewnts camocTosTensHo Ne 364 (B).

364 HaiiguTe CyMMYy YIJIOB BEIITYKJIOTO: a) NATHYTONEHUKA;
0) mecTHyroilbHUKAa; B) NECATHYIOJbHUKA.



